Информация о порядке предоставления справок об оплате медицинских услуг для представления в налоговые органы Российской Федерации

              В соответствии с подпунктом 3 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса РФ налогоплательщик имеет право на получение социального налогового вычета в размере суммы, уплаченной им в налоговом периоде за медицинские услуги, оказанные медицинскими организациями ему, его супругу (супруге), родителям, детям (в том числе усыновленным) в возрасте до 18 лет, подопечным в возрасте до 18 лет (в соответствии с перечнем медицинских услуг, утвержденным Правительством РФ), с учетом ограничения по сумме, установленного пунктом 2 статьи 219 Налогового кодекса РФ
             Также, в отношении доходов, полученных начиная с 2022 года налогоплательщик имеет право на получение социального налогового вычета в размере суммы, уплаченной им в налоговом периоде за мед услуги, оказанные детям (в том числе усыновленным) до 24 лет, которые обучаются по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.
Право на применение социального налогового вычета, предусмотренного подпунктом 3 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса РФ, имеют все плательщики НДФЛ- получатели доходов, облагаемых по ставке 13%.
Подать декларацию для получения налоговых вычетов можно в любое время в течение трех лет после окончания года, в котором была оплата медицинских услуг. В этом случае срок, установленный для подачи декларации не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом (в соответствии с п.1 ст. 229 НК РФ) не применяется.
Справка об оплате медицинских услуг для представления в налоговые органы РФ выдаётся по требованию налогоплательщика, производившего оплату медицинских услуг, и оформляется бесплатно. Справка оформляется в соответствии с Приказом Минздрава РФ N 289, МНС РФ N БГ-3-04/256 от 25.07.2001.
Справка установленного образца в налоговые органы может оформляться без платежных документов, а также на основании платежных документов (чеки, в том числе электронные, банковская выписка и т.д.). Обычный срок подготовки справки - до 25 рабочих дней, но сейчас срок может быть увеличен из-за большого объема запросов.
Если медицинские услуги оплачены налогоплательщиком для супруга (супруги), родителей или детей, необходимо дополнительно предоставить сведения о ФИО лица, которому были оказаны медицинские услуги, и степени родства с налогоплательщиком. В справке сведения указываются со слов налогоплательщика. В налоговый орган подается копия документа, подтверждающего степень родства (например, свидетельство о рождении, свидетельство о браке), налоговый орган вправе запросить оригинал документа.

Порядок оформления справки уточняйте у администраторов Медицинских офисов и по телефонам справочно-информационной службы 315-15-15. 
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